

**Kokousaika 16.9.2015 klo 16**

**Kokouspaikka Hallojen toimisto**

**Kokouspiiri**

Jussi Mikkonen, Hallituksen pj.

Jere Laine, Hallituksen vt pj.

Erno Heikkinen, Hallituksen jäsen

Niina Hiltunen, Hallituksen jäsen

Elisa Pakkanen, Hallituksen jäsen

**1 Kokouksen avaaminen ajassa 16.07**

**2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Todettiin.

**3 Asialistan hyväksyminen**

Hyväksyttiin.

**4 Ilmoitusasiat**

4.1 Tapaaminen Kumulan kanssa Ernon ja Jeren kesken 22.9. koskien syksyn tapahtumia

4.2 T3, Jere menee SYY:n tapahtumaan ti 28.9. illalla keskustelemaan T3 aikataulusta ja prosessista.

4.3 Kuntamarkkinat: Palaute oli hyvää, ensi vuodelle kehitetään reissua sen verran, että majoitus tulee olemaan joku muu.

**5 Pääministeriö**

5.1 Alumniverkoston kerääminen; Erno teki alumnisähköpostilistan, sen markkinointia nyt. Palataan asiaan alumnitapahtumassa, selvitetään alumnien toiveita tapahtumien suhteen.

**6 Tapahtumaministeriö**

6.1 Hämeenkadun appro; Liput myytiin jo. Kun liput tulevat niin niiden noutamisesta tiedotetaan. Järjestetään myös varjoappro ja suunnitellaan hallojen reitti. 8.10.

6.2 Proffasauna; Kaikki opintosuunnat mukaan, tuki tulee JKK:lta, Kumula ei tähän osallistu. 2. periodin ensimmäiselle viikolle mahdollisesti. Selvitetään lähempänä tarkempaa päivää. Niina ottaa vastuuta proffien kontaktoimisesta tällä viikolla. Saunatilat varataan. Budjetti katsotaan.

6.3 Helsingin excursio ja alumni tapaaminen 6.11; Alustavasti Kumula järjestää iltatapahtumaa. Junalla kuljetaan Helsinkiin, joustoa moneen suuntaan ja paluumatkankin suhteen voi tulla takaisin mihin aikaan haluaa. Helsingin päässä tilatulla bussilla liikkuminen. Mahdollisia kohteita voisivat olla Kumula, Kuntaliitto, Kuntarahoitus, Eduskunta, Kaks. Erno ottaa tästä vetovastuun.

6.4 Lokakuun K-Klubi; Jere ottaa koppia, Kajoproffat puhumaan, Ohranjyvään mahdollisesti tälläkin kertaa, katsotaan miten lähtee liikkeelle. Aihe mietitään proffien kanssa että mikä olisi kiva. Ajankohta proffien mukaan. Yritetään saada mainostettua kajon kulmakurssilla tätä fukseille.

6.5 Harjoitteluinfo (Marraskuu); Marraskuun k-klubi? Marraskuun loppupuolelle. Anni puhumaan yliopiston puolesta, Kumula myös puhumaan työmarkkinapuolesta.

6.6 Syyskokous; 24.11. Tamylta varataan tila klo 18 alkaen. Jussi hoitaa

6.7 Kiekkoekskursio; Erno hoitaa.

6.8 Pikkujoulu K-klubi, SAUNAN VARAAMINEN, yritetään saada 3.12. järjestettyä. Tsekataan koskarin sauna ensitöikseen.

## **7 Suhdeasianministeriö**

Haalarimainosjutut Jussi hoiti

## **8 Yhteisöllisyysministeriö**

Opintosuuntaan suuntautuneiden kahvit ei nyt olleet mikään menestys, mutta tulipa järjestettyä

## **9 Talousministeriö**

9.1 Jäsenrekisterin päivitys; Elisa hoitaa

9.2 Laskutukset; Kuntaliiton laskutus, Jussi katsoo yksityiskohdat.

9.3 Ensi vuoden talousarvio; Katsotaan lokakuun alkupuolella kuntoon.

## **10 Viestintäministeriö**

Aktiivista viestintää

## **11 Pääsihteeristö**

## **12 META**

## **13 Kokouksen päättäminen ajassa 17.20**